



Audit Finance

**SHAWNEE COUNTY
PURCHASING DIVISION**
707 SE Quincy, Suite 319
Topeka, Kansas 66603
Ph. 785.251.4307
Email: AuditFinance@snco.us
Website: www.snco.us

REQUEST 015-23 – Roll off metal containers ADDENDUM #1 ADDENDUM ISSUE DATE: 2/21/2023

A vendor has asked the following question on the bid portal:

Question: Page 2 of 7 - Rest of Technical Specifications - 10 Yard Container - Is the Height: 46"?

Answer: Please specify with the requested brochure and container specifications.

Question: 15 Yard Container - Is the Height: 52"?

Answer: Please specify with the requested brochure and container specifications.

Question: Attachment 1 - Page 7 of 7 - Schedule of Prices - There are no Bidding Items listed.

Answer: A revised Attachment 1 is attached listing the bidding items.

ATTACHMENT 1 - REVISED
Request No. 015-23

SCHEDULE OF PRICES

<u>Bidding Item</u>	<u>Unit Price</u>
1. 10 Yard	\$ _____
2 15 Yard	\$ _____
3 20 Yard	\$ _____
4. 30 Yard	\$ _____
5 40 Yard	\$ _____
6. Shipping Charge	\$ _____

➤ I have included our brochure and container specifications as required.

_____	BY _____
COMPANY or FIRM NAME	

**PLEASE SUBMIT THIS PAGE AS THE FIRST PAGE OF YOUR
BID**